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				Monitorul Cartierelor
            	
				
					Pasaj rutier pe B-dul Muncii-Oașului, una dintre cele mai aglomerate intersecții din oraș. A primit „verde” de la Mediu.

					
						
						Publicat: 13:05
					

				

 
 
            				Pasajul rutier care ar urma să fluidizeze circulația într-una dintre cele mai aglomerate intersecții din oraș – Bulevardul Muncii-strada Oașului – poate fi realizat fără aviz de mediu.

			





    
    

    
    

    







    
				
				Actualitate
            	
				
					Accident pe Calea Florești din Cluj-Napoca! O femeie a fost transportată la spital. FOTO

					
						
						Publicat: 12:37
					

				

 
 
            				Un accident rutier a avut loc, miercuri, pe Calea Florești, din Cluj-Napoca. În urma accidentului, o femeie a fost transportată la spital.

			
























    
				
				Actualitate
            	
				
					Ești student şi vrei un job în IT? Vino la evenimentul CariereÎnIT, de la Iulius Mall! (P)

					
						
						Publicat: 12:58
					

				

 
 
            				Eşti pasionat de IT sau student la Informatică şi vrei să îţi dezvolţi abilităţile? Eşti interesat de un internship pe perioada verii? Vino miercuri şi joi, 13 – 14 martie 2024, la Iulius Mall, la evenimentul CariereÎnIT şi vei avea ocazia să interacţionezi cu numeroase companii în domeniu şi, de ce nu, să aplici pentru primul tău job!

			













    
				
				Sănătate
            	
				
					Spitalul Medicover Cluj, gazda unui eveniment internațional de chirurgie a umărului (P)

					
						
						Publicat: 12:25
					

				

 
 
            				În perioada 14-16 martie 2024, la Cluj-Napoca, are loc ”International Comprehensive Shoulder Meeting”, un eveniment care reunește peste 100 de specialiști în chirurgia umărului, atât din România, cât și de la nivel internațional.

			














    




    
				
				Auto
            	
				
					Examenul teoretic pentru obținerea permisului de conducere poate fi dat oriunde în țară

					
						
						Publicat: 12:12
					

				

 
 
            				Klaus Iohannis a promulgat, miercuri, legea care prevede că examenul teoretic pentru obţinerea permisului de conducere poate să fie dat oriunde în ţară.

			













    
				
				Actualitate
            	
				
					Avertizare meteo de vreme rea. Ploi în toate regiunile țării și ninsori în zona montană, până vineri dimineața.

					
						
						Publicat: 11:11
					

				

 
 
            				Meteorologii anunţă ploi, însemnate cantitativ în unele zone, până vineri dimineaţă, dar şi ninsori în zona monană, la altitudini mai mari de 1.200 de metri.

			













    
				
				Economie
            	
				
					Autostrada Transilvania. O singură ofertă pentru realizarea viaductelor de la Nădășelu și Topa Mică. Evaluarea ofertei de către CNAIR, încheiată la final de martie.

					
						
						Publicat: 12:01
					

				

 
 
            				Licitația pentru realizarea viaductelor de la Nădășelu și Topa Mică (județul Cluj) de pe Autostrada Transilvania, care a înregistrat o singură ofertă, ar putea fi atribuită la finalul lunii martie.

			













    
				
				FLOREȘTI
            	
				
					Începe curățenia de primăvară în Florești. Când are loc campania de colectare a deșeurilor vegetale?

					
						
						Publicat: 11:44
					

				

 
 
            				Bogdan Pivariu a anunțat desfășurarea campaniei de colectare a deșeurilor vegetale în comuna Florești.

			













    
				
				Administrație
            	
				
					Pod provizoriu în comuna Mica, construit de CJ Cluj

					
						
						Publicat: 12:08
					

				

 
 
            				Consiliul Județean a demarat construcția unui pod provizoriu în localitatea Mica. Vechiul pod de pe drumul județean DJ 172F va fi demolat în vederea construirii unuia nou.

			













    
				
				Administrație
            	
				
					Ultimele zile pentru depunerea cererilor de finanțare a ONG-urilor cu bani de la județ

					
						
						Publicat: 11:40
					

				

 
 
            				CJ Cluj asigură și în acest an finanțare nerambursabilă pentru ONG-uri. Perioada de depunere a cererilor de finanţare pentru entităţile non-profit se apropie de final.
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	 10:57Rata anuală a inflației a ajuns în februarie la 7,2%, însă prețurile alimentelor au continuat să crească. Ce arată prognoza BNR.
	 10:30„Verde” pentru modernizarea zonei Expo Transilvania. Investiție de 60 de milioane de euro pentru proiectul de regenerare urbană.
	 10:25Bogdan Pivariu, vizită de lucru pe șantierul de pe strada Florilor: „Această investiție este crucială”
	 10:05S.C. HOLCIM (ROMANIA) S.A. – ANUNȚ PUBLIC
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